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Mathématiques

CYCLE 4 - FIN DE 3¢
Langue d’origine : portugais
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EANA - MATHS - CYCLE 4 - FIN DE 3¢

APELIDO: NOME:

Matériel nécessaire : crayon, gomme, regle graduée.

EXERCICE 1

« Verdadeiro » ou « falso »? Circule a resposta correta:

a] 5éum mdltiplo de 10. e VERDADEIRO e FALSO
b) 5 é um divisor comum de 30 e 45. e VERDADEIRO e FALSO
c] Osdivisoresde10séo2eb. e VERDADEIRO e FALSO
d) Osdivisores de 60 sdo: e VERDADEIRO e FALSO

1;2;3;4;5;6;10;12;15; 20; 30; 60.
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c_______________________________________________________________________
EXERCICE 2

Circule a resposta correta.

2a-T[@+2]+(2a-1([3a+1 =

e (3a+1]a * 8a-1 ® [2a-1) [4a + 3] e [2a-1) (4a*+1)

(Ba+1*-[2a+1(3a+1=

® 2a-1 e a(3a+1)? * [3a+1] (5a+2) e (B3a+1]a

MI MF MS TBM

c_______________________________________________________________________
EXERCICE 3

Circule a resposta correta.

(2a + 3)2=

e 2532 e 4a%2+12a + 9 e2a2+6a+9 e 432+ 9
(ba+3)(ba-3] =

e 532 -9 e [5a)2 + 9 e 2532 -9 e 523 -9
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'
EXERCICE 4
Resolva: (4x+3](3x-18)=0

RSO . .. o
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EXERCICE 5
Complete:
A
y
SB) = 3 _—
(ou « imagem de f _
B ») G | —
fl....)=1 >
-4 -3 -2 - 0 1 2 3 4 5 X
[ou «imagem
de f é1») 2
Figura 1
Funcéo f 3
Complete:
L e
Figura 2 2
Funcao g Cg
-2 3
1
........ 1
-3 -2 -1 0 1 2 3 4 X
7 -
~

MI MF MS TBM

mﬂﬂ@ TESTS D’EVALUATION EN LANGUE D’ORIGINE : PORTUGAIS 5




EANA - MATHS - CYCLE 4 - FIN DE 3¢

EXERCICE 6

féafungdo que combina um nimero x f(x] = 4x
g é afuncédo que combinaumnumerox g x]= -2x

h é afungdo que combinaum nimerox A (x)= 2x-1

Pinte a vermelho,
o grafico de f.

Pinte de verde,
o grafico de g.

Pinte azul,
o grafico de h. - A 1 2

=V
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EXERCICE 7

Observe o tridngulo:

J
(JL) L (LK)
S~
LJK =30°
LK=10cm
L (]
K
Circule a resposta correta:
LK LJ Py
T * K o LKx tan [LJK]
JK LK
* T * Coseno 30° y —
LK tan [LJK]
N P
Seno JKL = LU Coseno LJK = e JL= K
JK ' LK
¢ % e 30° e 24°
Ml  MF MS TBM
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EXERCICE 8
[RT)//(FG]

ET=45cm E
FG=2,2cm T
EF=4cm

ER=6cm

Complete:
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EXERCICE 9
Cubo 2
Cubo C1 \
F
A B E
2m
2m
D 2m C
Cubo C1
H G
a] Completa: b) Completa:
ArestaAB= 2m ArestaGH= 2x3=6m
AreaABCD = ... AreaEFGH = .........................
VolumeCl= ... ................... VolumeC2= ........................
c] Completa:
(Area EFGH) = [Area ABCD) x a A=
(Volume C2) = (Volume C1) x b D=
MI MF MS TBM MI MF MS TBM MI MF MS TBM

NEE@ TESTS D’EVALUATION EN LANGUE D’ORIGINE : PORTUGAIS 9




